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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO 
BOTUCATUENSE” AO SENHOR VALÉRIO ANTONIO MORETTO.

Aos onze dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e 
trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador 
Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a sessão 
solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao senhor Valério 
Antonio Moretto. O servidor Vinicius Falcão de Souza conduziu o cerimonial e a 
sessão foi transmitida ao vivo pela internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 
31.3 da rede aberta e canal 2 da Claro NET TV). A mesa foi composta pelo 
Presidente da Câmaram, Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula); pela 
1ª Secretária da Câmara, Vereadora Erika Cristina Liao Tiago; pela Secretária 
Municipal de Comunicação Cinthia Cristina de Souza Al-Lage, representando o 
Prefeito de Botucatu, Fábio Vieira de Souza Leite; pelo Delegado Seccional de 
Polícia Dr. Lourenço Talamonte Netto; e pelo homenageado da noite o senhor 
Valério Antonio Moretto. Compareceram os vereadores, Abelardo Wanderlino 
da Costa Neto (Abelardo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Antonio 
Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Mario de Paula Ferreira Ielo (Ielo), Antonio 
Valmir Pereira dos Reis (Valmir Reis), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga 
do Bem), José Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes), Luiz Aurélio 
Pagani (Lelo Pagani), Nuno Augusto Pereira Garcia (Nuno Garcia), Thiago 
Alves Padovan (Thiago Padovan) e Welinton Rodrigo de Souza (Welinton 
Japa). Na sequência, o Presidente cumprimentou o homenageado da noite, 
bem como todos os membros da mesa, e anunciou a abertura oficial da 
solenidade, convidando a todos para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a 
Canção Oficial do Município, “Saudades de Botucatu”. Dando seguimento, a 
mestre de cerimônias agradeceu a presença do Senhor Moacir Bernardo, 
Presidente do Centro Cultural de Botucatu e do Senhor Carmino Deléo Filho, 
representando a Academia de Letras de Botucatu. Ato contínuo, informou que 
a homenagem da noite foi aprovada em plenário por unanimidade, resultando 
no Decreto Legislativo nº 441, de 8 de abril de 2025, de iniciativa do vereador 
Thiago Padovan, em seguida, apresentou uma breve biografia do 
homenageado. Dando continuidade à solenidade, foi exibido um vídeo 
produzido especialmente para a homenagem. A seguir, o vereador Thiago 
Padovan foi convidado para ocupar a tribuna onde fez o seu discurso.  Dando 
sequência, o mestre de cerimônia solicitou ao homenageado que se 
posicionasse a frente da mesa principal para receber o Título de “Cidadão 
Botucatuense” das mãos do vereador Thiago Padovan, na ocasião, ele também 
recebeu um Boton com o Brasão de Botucatu das mãos do Presidente da 
Câmara, Vereador Cula. Em seguida, as sobrinhas do homenageado foram 
convidadas a se dirigir à frente do plenário para lhe entregar uma lembrança. 
Logo após, sua filha e neta também prestaram homenagem com a entrega de 
um presente. Por fim, sua esposa foi convidada a entregar-lhe uma lembrança 
especial. Ato contínuo, fazendo uso da palavra, o homenageado iniciou 
agradecendo os membros da mesa, os vereadores da Casa, a presença da 
família e amigos e também aqueles que não puderam comparecer. Fez relato 
de sua trajetória e como chegou em Botucatu e construiu sua carreira 
profissional e sua família. Dando seguimento, a Secretária Municipal de 
Comunicação Cinthia Cristina de Souza Al-Lage, fez uso da tribuna, 
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cumprimentou os Membros da Mesa e a todos presentes, parabenizou e 
agradeceu o homenageado por tantos bons feitos, contribuindo para o 
desenvolvimento de nossa cidade. Após com a palavra, o Presidente da 
Câmara e autor da homenagem, Vereador Cula, agradeceu e parabenizou o 
homenageado. Ato contínuo o Presidente declarou encerrada a Solenidade. 
Eu, Maria Clara Pace da Rocha, Assistente Legislativo, lavrei a presente Ata 
que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, 
vereador Antônio Carlos Vaz de Almeida.
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=Z31KE7VG12GY8136, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: Z31K-E7VG-12GY-8136
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